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IPYGJMIZH NAPAMETPQN

A NA MMEITO OPTANO ZTIZ PYOMIZEIZ TON MAPAMETPQN , APXIKA NPEMEI NA MATHZOYME TO KOKKINO NAHKTPO
lA 3 AEYTEPOAENTA ZYNEXOMENA. ZTO AE=]l MEPOZ THZ O©@ONHZ ©A AOYME TO BEAAKI NA ANABOZBHNEI ZTHN
MPQTH NAPAMETPO ( Cos ) . MTATAME =ANA TO KOKKINO BEAAKI KAl BAEMOYME NA ANABOZBHNEI TO MPOQTO WHOIO.
EAQ BAZOYME THN TIMH TOY ENIOYMHTOY ZYNHMITONOY MNOY OEAOYME NA EXOYME ZTHN EFKATAZTAZH MAZ. ME
TO MNANQ BEAAKI AAMAZOYME THN TIMH KAITIA NA AAMMAZOYME TO WHOIO PYOMIZHE MATAME TO KATQ BEAAKI.
TEAOZ MATAME TO KOKKINO MAHKTPO lNA ANO®HKEYZH THZ TIMHEZ KAI EMIZTPO@H ZTHN ENIAOTH TQN
MAPAMETPQN( AEZIA TO BEAAKI ANABOZBHNEI ZTHN @EZH Cos ). ME TO KATQ BENAKI METABAINOYME ZTHN AEYTEPH
MAPAMETPO (C/K). MATAME TO KOKKINO NAHKTPO KAI BAEMOYME NA ANABOZBHNEI TO MPQTO WH®IO . EAQ ME
TON IAIO TPOMO AANAZOYME TIZ TIMEZ TQN WHOIQN. H TIMH NOY NPENEI NA ©EZOYME ITHN ZYTKEKPIMENH
NMAPAMETPO YMOAOrIZETAI QI EZHE:

APXIKA YMOAOMZOYME TQN AOIO TOY METAIXHMATIZTH K=NPQTEYQN / AEYTEPEYQN.

BAEMOYME MOIOZ EINAI O MIKPOTEPOZ NMYKNQTHZ ZTHN EFTKATAZTAZH ZE KVAR KAl KANOYME TON E=HZ
YMOAOTIZMO. | =(KVAR x 1000) / { 1.73 X TAZH AIKTYOY ).

TEAOZ YNOAOTIZOYMEC /K =1/ K.

FlA NAPAAEITMA EXOYME M/E 100/5 , MIKPOTEPO NMYKNQTH 20 KVAR , KAl TAZH AIKTYOY 440 BOAT.
O YNOAOTIZMOZ THZ MAPAMETPOY C/ K EINAI:

1-------> K=MPQTEYQN / AEYTEPEYQN =100/ 5 =20

2-------> | = (KVAR x 1000) / ( 1.73 X TAZH AIKTYOY ) = (20 X 1000)/(1,73 X 440) = 20000/761,2=26,27
3--->C/K=1/K=20/26.27=0.76 (H TIMH MOY NPEMEI NA BAAOYME ITHN MAPAMETPO C/K!!!1)

A®DOY BAAOYME THN TIMH ITHN MAPAMETPO NATAME TO KOKKINO MAHKTPO A ANIO®HKEYEH . ME TO KATQ BEAAKI
NAME THN ENOMENH MAPAMETPO MOY EINAI H Prog. EAQ NPEMEI NA AOYME Ol NYKNQTEZ AN EINAI IAIOI ZE KVAR
METAZY TOYZ H AN O AEYTEPOZ EINAI AINMAAZIOZ AMO TON MPQTO KTAT. ME TON MAPAKATQ NINAKA MMOPOYME NA

KATANABOYME MOIA TIMH NPENEI NA ©EZOYME ITHN MAPAMETPO ANAAOTA ME TOYZ NMYKNQTEZ NOY EXOYME ZTHN
ErKATAZTAZH.
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EMNIAEFrOYME THN TIMH ME TO NANQ BEAAKI KAI NTATAME TO KOKKINO NMAHKTPO lNA ANO©HKEYZH THZ TIMHZ.

ME TO KATQ BEAAKI EMIAEFTOYME THN ENOMENH MAPAMETPO (Delay). TATAME TO KOKKINO NAHKTPO KAl BAZOYME
ME TON IAIO TPONO THN TIMH KAOYZITEPHZHE. TIMH KA©@YITEPHZIHZ EINAI O XPONOZ AMNO THN ZTIFMH NoyY
ANTINAMBANETAI TO OPTANO OTI EXEI METAAYTEPH ZHTHZH lA ANTIZTA©MIZH KAI H ZTIFMH NOY ONAIZEI TON
EMINAEON NMYKNQTH A NA FINEI H ANTIZTAOMIZH. TEAOZ MNATAME TO KOKKINO NMAHKTPO lNA ANOOHKEYZIH THZ
TIMHZ. ME TO KATQ BEAAKI ENIAEFOYME THN NMAPAMETPO Steps. MTATAME TO KOKKINO MAHKTPO KAI BAZOYME TA
BHMATA , AHAAAH NOZOYZI NYKNQTEZ EXOYME ZYNAEZEI ZTO OPTANO ANTIZTA@MIZHE . ME TO KOKKINO NAHKTPO
KANOYME ANMO@HKEYZH THE TIMHZ.TEAOZ ME TO KATQ BEAAKI EMIAETOYME THN TEAEYTAIA MAPAMETPO (Phase) .
ANAAOTA ME THN ZYNAEZH NOY EXOYME KANEI ZTON METAIXHMATIZTH ENTAZHZ KAI THN TAZH TPOQOAOZIAL
EMNIAEFOYME THN TIMH THZ MAPAMETPOY AMNO TON NMAPAKATQ NMINAKA.







